



ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΧΩΡΙΣ ΤΑΜΠΟΥ

Αθήνα, 05/02/2019 – Η εταιρία EDUCOMMART - Σημείο Συνάντησης, Εκπαίδευσης και Δημιουργίας μαζί με εκπαιδευτικούς οργανισμούς και ΜΚΟ από την Αυστρία, Βέλγιο, Βουλγαρία, Γερμανία και Ρουμανία συμμετέχει στην υλοποίηση του Ευρωπαϊκού Προγράμματος «**PODIGIKOM - Κατάρτιση για την αντιμετώπιση της πορνογραφίας**». Συντονιστής Οργανισμός είναι ο «Stiftung Medien- und Onlinesucht» από τη Γερμανία. Στόχος του προγράμματος είναι να προστατέψει γονείς και παιδιά από πιθανές αρνητικές επιπτώσεις του διαδικτύου και του σεξουαλικού και πορνογραφικού περιεχομένου του.

Από έρευνες που έχουν γίνει σε ευρωπαϊκό επίπεδο, η μία στις 10 ιστοσελίδες περιέχουν πορνογραφικό περιεχόμενο με ελεύθερη πρόσβαση για παιδιά και εφήβους. Η ευρωπαϊκή μας κοινοπραξία θέλωντας να βοηθήσει, δημιουργεί την ιστοσελίδα του πρότζεκτ, με την οποία θα δίνονται οδηγίες προς γονείς, εκπαιδευτικούς και κοινωνικούς λειτουργούς, για να ενθαρρύνονται και να ενεργήσουν προληπτικά.

Στην ιστοσελίδα www.psssst.eu θα βρείτε:

- Εκπαιδευτικές ενότητες για την προώθηση της κατάρτισης για την αντιμετώπιση της πορνογραφίας με διαδραστικό υλικό για την πρόληψη και παρέμβαση.
- Παιχνίδι ταμπού για παρέμβαση σε δραστηριότητες για τη νεολαία: «Χωρίς ταμπού!».
- Εγχειρίδιο για φιλοσοφική συζήτηση με παιδιά και εφήβους.
- Ευρωπαϊκή συγκριτική μελέτη: «Κατάρτιση για την αντιμετώπιση της πορνογραφίας στην καθημερινότητα της κοινωνικής εργασίας».
- Κάρτα δικτύου για εθνικά και ευρωπαϊκά συστήματα βοήθειας.

Η ιστοσελίδα του προγράμματος www.psssst.eu θα είναι διαθέσιμη σε έξι γλώσσες και μπορεί να χρησιμοποιηθεί από ειδικούς στην κοινωνική εργασία, εκπαιδευτικούς και γονείς. Η επίσημη Ευρωπαϊκή παρουσίαση του διαδικτυακού υλικού όπως και του εκπαιδευτικού παιχνιδιού θα γίνει στις 7/5/2019 στο Γκράτς της Αυστρίας. Στην Ελλάδα η EDUCOMMART θα οργανώσει πολλαπλασιαστικές εκδηλώσεις παρουσίασης του υλικού σε σχολεία και δημόσιους χώρους και θα χορηγήσει 100 παιχνίδια ταμπού σε σχολεία, εκπαιδευτικούς και κοινωνικούς φορείς.

Σε περίπτωση ενδιαφέροντος ή προτάσεων για την παρουσίαση του προγράμματος, επικοινωνήστε με:

Υπεύθυνη Προγράμματος
στην Ελλάδα

Καλλιόπη Αγγελή
k.angeli@educommart.org / τηλ. +30/6980708436.

Με συγχρηματοδότηση από το πρόγραμμα «Erasmus+» της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Το πρόγραμμα χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.
Η παρούσα δημοσίευση δεσμεύει μόνο τον συντάκτη της και η Επιτροπή δεν ευθύνεται για τυχόν χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.